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SZILÁGYI ÁRON HÁROMSZOROS OLIMPIAI BAJNOK KARDVÍVÓ A 4iG CSOPORT ÚJ 

NAGYKÖVETE 

A 4iG Talent Programja márciustól három fiatal tehetséges magyar sportolót támogat    

§ A 4iG Csoport ötéves szponzori megállapodást kötött Szilágyi Áron kardvívóval.  
§ A többek között a DIGI és a Vodafone helyére lépő ONE márka magyarországi 

népszerűsítésében, vállal szerepet a háromszoros olimpiai, világ- és Európa-bajnok sportoló. 
§ Az ötödik olimpiájára készülő Szilágyi Áron a párizsi nyári játékok előtt legközelebb a 

hétvégén, a budapesti világkupán lép pástra – immár a 4iG Csoport nagyköveteként. 
 

A 4iG Csoport öt évre szóló együttműködési megállapodást írt alá Szilágyi Áron háromszoros olimpiai 
bajnok kardvívóval. A vállalatcsoport telekommunikációs, informatikai, valamint műsorsugárzó és 
műholdtechnológiai cégeket foglal magába, olyan jól ismert márkanevekkel rendelkezik, mint az 
Antenna Hungária, a DIGI, az Invitech és a Vodafone. Szilágyi Áronnal számos aktivitásban kíván 
együttműködni a 4iG, ezek közül kiemelkedik a 2025-ben Magyarországon is bevezetendő ONE 
márkanagyköveti feladatainak ellátása.  

Az együttműködést bejelentő sajtótájékoztatón Fekete Péter, a 4iG Csoport vezérigazgatója kiemelte: 
„A sportélet és egy telekommunikációs nagyvállalat működése számos területen mutat hasonlóságot. 
Mindkét tevékenységben erős karakterre és kiváló felkészültségre van szükség, hiszen szoros 
nemzetközi versenyben kell helytállni. A nemzeti példaképeink jelentőségét nem hangsúlyozhatjuk 
eléggé, a 4iG Csoport éppen ezért elkötelezett a magyar sportolók támogatása mellett. Tudjuk és 
hisszük, hogy a háromszoros olimpiai bajnok kardvívó Szilágyi Áron személyében egy olyan kiváló 
sportemberrel működünk együtt a jövőben, aki méltó nagykövete lesz a 4iG Csoport és új márkáinak, 
az általunk fontosnak tartott és képviselt értékekkel.” 

„A nemzetközi mezőnyben helyt állni és tartani a tempót embert próbáló feladat, a támogatói háttér 
azonban rengeteg terhet levesz egy élsportoló válláról. A Talent Program tagjai talán most tapasztalják 
meg először, hogy az eredményesség és a felelősségvállalás ettől a ponttól nem csak önmagunk felé 
elvárás, hanem a belénk fektetett bizalmat is szükséges meghálálni. Szerencsésnek mondhatom 
magam, hiszen eddigi karrierem során több vállalat is megtisztelt bizalmával, a 4iG támogatása 
azonban egy rendkívül hosszútávú, stabil hátteret teremt nekem.” – mondta Szilágyi Áron. 

A 4iG Csoport az eseményen bejelentette a 4iG Talent Program indítását is, amelynek célja a fiatal 
magyar sporttehetségek felkarolása és felkészülésének támogatása. A vállalatcsoport 2024-ben három 
kiemelkedő tehetséget, a brit Formula-4-be igazoló autóversenyzőt, Molnár Martint, az IQ Foil olimpiai 
hajóosztályban versenyző szörföző és olimpiai kvóta esélyes Szentiványi Sárát, továbbá az Bicsák Bence 
triatlonistát támogatja, aki a tokiói nyári olimpián minden idők legjobb magyar triatlonos helyezését – 
a hetedik helyet – érte el.  

 

– vége – 

 



   
Háttér-információk: 

 

Szilágyi Áron 

Magyarország legmagasabb állami elismerését jelentő Magyar Szent István-renddel kitüntetett háromszoros 
olimpiai, világ- és Európa-bajnok kardvívó. Ötödik olimpiai megmérettetésére készül Szilágyi Áron, szintén 
Párizsban derül ki, hogy Nemzetközi Olimpiai Bizottság Sportolói Bizottsági tagságra bizalmat szavaznak-e neki 
olimpikon sportolótársai. A vezetői szerep és a sportdiplomácia eddig sem állt távol a Vasas SC 
vívószakosztályának elnökétől, aki társalapítója és társadalmi elnöke a Magyar Élsportolók Érdekvédelmi 
Fórumának, tagja a MOB Sportolói Bizottságának és évekig volt tagja, illetve elnöke a Nemzetközi Vívó Szövetség 
(FIE - International Fencing Federation) Sportolói Bizottságának is. 

 

Szentiványi Sára 

Szörfversenyző, a balatonföldvári Spartacus Vitorlás Egylet sportolója, a Magyar Szörf Szövetség iQ Foil felnőtt 
válogatottjának a tagja, vitorlaszáma: HUN-55. Kategóriája a legújabb olimpiai szörfös osztály, amely az idei 
olimpiai programban, Párizsban fog debütálni. Az iQ FOiL a szárnyashajók és versenyvitorlások után a 
szörfözésben is kihasználja azt a speciális sverttel elérhető felhajtóerőt, amivel sikláskor a víz fölé emelkedik a 
teljes deszka, és így látványosan nagy sebességet ér el a szörf, akár szerényebb erejű széllel is. Jelenleg három 
versenyformátuma van az iQ Foil kategóriának: szlalom (kb. 3 perces futam), pálya (kb. 20 perc egy futam) és 
maraton (kb. 60 perc).  

 

Bicsák Bence 

Triatlonos, a PSN (Pécsi Sport Nonprofit Zrt.) sportolója. Első fontosabb nemzetközi eredménye 2016-os U23-as 
világbajnokságon szerzett bronzérme, a következő évben győzött a Tiszaújvárosi Világkupán, ugyanebben a 
hónapban hetedik volt az U23-as atlétikai Eb-n, 10 ezer méteren, majd augusztusban megnyerte a Velencei-tónál 
zajló U23-as triatlon Európa-bajnokságot. A 2018-as U23-as világbajnokságon harmadik helyen végzett. A 2020-
as világbajnokságon egyéniben a 14. helyen ért be, vegyesváltóban 12. lett a csapata. A 2021-es tokiói nyári 
olimpiai játékokon minden idők legjobb magyar triatlonos helyezését érte el: hetedikként ért célba. 

 

Molnár Martin 

A 15 éves Molnár Martin a Széchenyi Egyetemi Csoporthoz tartozó HUMDA tehetséggondozó programja, a 
Hungarian Motorsport Academy tagja. Tavaly első magyar versenyzőként megnyerte a gokartos Winter Cup 
versenyt Lonatóban és vezette az FIA gokartos világranglistáját. 2024-től a 4iG támogatásával Európa egyik 
legrangosabb utánpótlásnevelő autóverseny-sorozatában, az FIA Brit Formula 4-ben folytatja versenyzői 
pályafutását. Az április 27-én kezdődő, tízfordulós F4-es szezon olyan legendás pályákon is zajlik, mint a 
Donington Park, Brands Hatch, Silverstone vagy Zandvoort. Martin csapata, a Virtuosi Racing a Formula 4-től a 
Formula 1-ig vezető magasabb kategóriákban (például az FIA Formula 2-ben) is jelen van. Molnár Martin angliai 
szereplése mérföldkő a hazai autó-motorsport történetében: ő az első magyar pilóta, aki FIA minősítésű brit 
bajnokságban áll rajthoz.  https://molnarmartin.hu/ 

 

4iG Csoport 

A budapesti székhelyű, magyar többségi tulajdonú 4iG Nyrt. Magyarország és a nyugat-balkáni régió vezető 
távközlési és IT-csoportja, a tudásalapú, digitális gazdaság egyik vezető vállalata. A Budapesti Értéktőzsdén 
jegyzett vállalat friss és innovatív szemlélete, valamint Magyarország vezető IT rendszerintegrátoraként betöltött 
pozíciója a csoportot a régió digitális átalakulásának vezető üzleti szolgáltatójává teszi. A 4iG dinamikus 
terjeszkedési stratégiája a magyarországi és a nyugat-balkáni távközlési piac meghatározó szereplőjévé emelte. 
A csoport folyamatosan bővíti szolgáltatásait, szakértelmét és portfólióját, hogy megfeleljen a távközlési és IT-
piacok változásainak és igényeinek. A 4iG Csoport több, mint 8.000 főt foglalkoztat. www.4iG.hu 

 

https://molnarmartin.hu/
http://www.4ig.hu/


   
További információ: 

Elkán Péter 
Csoport vállalati kapcsolatok  
és kommunikációs igazgató 
4iG Nyrt. 
sajto@4ig.hu  
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